
テレビ（ワンセグは除く）視聴あれこれ
に関するアンケート
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◆調査概要

移動時間の活用方法に関するアンケート

調査手法：インターネットリサーチ（（株）マーシュ調べ）

地域：全国

対象者：20歳～69歳の男女

対象条件：なし

サンプル数：500（年代、性別での10セル、均等割り付け）

実施期間：2009年3月13日（金）～3月17（火）
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F3.あなたがお住まいの地域をお答えください。（SA）
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Ｆ１．あなたの性別をお答えください。(SA)

男性
50%

女性
50%

n=500

◆ 対象者プロフィール

性別 年代

居住地域

Ｆ２．あなたの年齢をお答えください。（NA）

20-29歳
20%

30-39歳
20%

40-49歳
20%

50-59歳
20%

60-69歳
20%

n=500
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◆ 調査票 ①

Ｑ１．平均的な１週間のテレビ視聴時間は？（SA） 度数 ％
１０時間未満 142 28.4
１０～２０時間 160 32.0
２０～３０時間 118 23.6
３０～４０時間 47 9.4
４０時間以上 33 6.6
集計母数 500 100.0

Ｑ２．この１年間でテレビ視聴時間に変化はありましたか？（SA） 度数 ％
減った 169 33.8
増えた 69 13.8
変わらない 262 52.4
集計母数 500 100.0

※Ｑ２で「１．減った」をお選びの方に伺います。
Ｑ３．減った理由は？（MA） 度数 ％
余暇時間が減った 67 39.6
見たい番組が減った 98 58.0
インターネット接続時間が増えた 89 52.7
ビデオ・ＤＶＤ視聴時間が増えた 17 10.1
ゲーム・読書の時間が増えた 19 11.2
スポーツをする時間が増えた 4 2.4
その他 14 8.3
集計母数 169 100.0

※Ｑ３で「２．見たい番組が減った」をお選びの方に伺います。
Ｑ４．その理由は？（MA） 度数 ％
内容がワンパターン 78 79.6
番組のつくりが安っぽい 41 41.8
タイアップが多い 8 8.2
何の役にも立たない 30 30.6
好きな出演者がいない 15 15.3
好きなジャンルの番組がない 35 35.7
その他 13 13.3
集計母数 98 100.0

※Ｑ２で「２．増えた」をお選びの方に伺います。
Ｑ５．増えた理由は？（MA） 度数 ％
余暇時間が増えた 44 63.8
見たい番組が増えた 17 24.6
画質が良くなった 9 13.0
その他 9 13.0
集計母数 69 100.0

Ｑ６．よく視聴する番組のジャンルは？（MA） 度数 ％
ドラマ・映画 315 63.0
スポーツ 206 41.2
音楽・バラエティ 255 51.0
アニメ・特撮 105 21.0
趣味・教育 136 27.2
ニュース・報道 375 75.0
情報・ワイドショー 211 42.2
ドキュメンタリー・教養 203 40.6
劇場・公演中継 19 3.8
福祉 9 1.8
その他 3 0.6
集計母数 500 100.0

Ｑ７．２０１１年７月に地上アナログ放送が終了することは？（SA） 度数 ％
知っている 498 99.6
知らなかった 2 0.4
集計母数 500 100.0

Ｑ８．地上デジタル放送を視聴するための切り替えは？（SA） 度数 ％
切り替えた 217 43.4
まだ切り替えていない 259 51.8
切り替えるつもりはない 24 4.8
集計母数 500 100.0

Ｑ９．テレビを視聴するとき最も多いのは？（SA） 度数 ％
放送を生で視聴する 412 82.4
録画した後で視聴する 88 17.6
集計母数 500 100.0

Ｑ１０．有料放送の加入状況は？（MA） 度数 ％
ケーブルテレビに加入 133 26.6
スカパー！（e２・光を含む）に加入 55 11.0
アクトビラに加入 3 0.6
加入していない 303 60.6
その他 18 3.6
集計母数 500 100.0

「テレビ（ワンセグは除く）視聴あれこれ」に関するアンケート

Ｆ１．あなたの性別をお答えください。（SA） 度数 ％
男性 250 50.0
女性 250 50.0
集計母数 500 100.0

Ｆ２．あなたの年齢をお答えください。（NA） 度数 ％
20-29歳 100 20.0
30-39歳 100 20.0
40-49歳 100 20.0
50-59歳 100 20.0
60-69歳 100 20.0
集計母数 500 100.0

Ｆ３．あなたがお住まいの地域をお答えください。（SA） 度数 ％
北海道 15 3.0
青森県 3 0.6
岩手県 8 1.6
宮城県 6 1.2
秋田県 0 0.0
山形県 3 0.6
福島県 3 0.6
茨城県 6 1.2
栃木県 1 0.2
群馬県 9 1.8
埼玉県 41 8.2
千葉県 31 6.2
東京都 83 16.6
神奈川県 66 13.2
新潟県 3 0.6
富山県 3 0.6
石川県 6 1.2
福井県 3 0.6
山梨県 0 0.0
長野県 6 1.2
岐阜県 7 1.4
静岡県 8 1.6
愛知県 20 4.0
三重県 9 1.8
滋賀県 3 0.6
京都府 11 2.2
大阪府 43 8.6
兵庫県 28 5.6
奈良県 10 2.0
和歌山県 3 0.6
鳥取県 1 0.2
島根県 0 0.0
岡山県 2 0.4
広島県 9 1.8
山口県 6 1.2
徳島県 1 0.2
香川県 2 0.4
愛媛県 3 0.6
高知県 0 0.0
福岡県 19 3.8
佐賀県 0 0.0
長崎県 4 0.8
熊本県 6 1.2
大分県 7 1.4
宮崎県 0 0.0
鹿児島県 1 0.2
沖縄県 1 0.2
集計母数 500 100.0

調査手法：インターネットリサーチ（（株）マーシュ調べ）
地域：全国
対象者：20歳～69歳の男女
対象条件：なし
サンプル数：500（年代、性別での10セル。均等割り付け。）
実施期間：2009年3月13日（金）～3月17（火）
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◆ Ｑ１．平均的な1週間のテレビ視聴時間は？(SA)

100.0500集計母数

6.633
40時間
以上

9.447
30～
40時間

23.611820～30時間

32.016010～20時間

28.414210時間未満

％度数Ｑ１．平均的な１週間のテレビ視聴時間は？（SA）

Ｑ１．平均的な１週間のテレビ視聴時間は？（SA）

10時間未満

28.4
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9.4

40時間

以上
6.6
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1

Ｑ１．平均的な１週間のテレビ視聴時間は？（SA）

合
計

１
０
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間
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２
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間

２
０
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３
０
時
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３
０
～

４
０
時
間

４
０
時
間
以
上

500 142 160 118 47 33
100.0 28.4 32.0 23.6 9.4 6.6

男性20-29歳 50 16 20 11 3 -
100.0 32.0 40.0 22.0 6.0 -

男性30-39歳 50 20 22 4 1 3
100.0 40.0 44.0 8.0 2.0 6.0

男性40-49歳 50 22 12 11 3 2
100.0 44.0 24.0 22.0 6.0 4.0

男性50-59歳 50 16 15 9 4 6
100.0 32.0 30.0 18.0 8.0 12.0

男性60-69歳 50 9 20 13 6 2
100.0 18.0 40.0 26.0 12.0 4.0

女性20-29歳 50 15 10 16 5 4
100.0 30.0 20.0 32.0 10.0 8.0

女性30-39歳 50 15 18 9 4 4
100.0 30.0 36.0 18.0 8.0 8.0

女性40-49歳 50 14 15 13 6 2
100.0 28.0 30.0 26.0 12.0 4.0

女性50-59歳 50 6 13 17 7 7
100.0 12.0 26.0 34.0 14.0 14.0

女性60-69歳 50 9 15 15 8 3
100.0 18.0 30.0 30.0 16.0 6.0

性
年
代
別

上段:度数
下段:％

合計
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◆ Ｑ２．この１年間でテレビ視聴時間に変化はありましたか？（SA）

100.0500集計母数

13.869増えた

33.8169減った

52.4262変わらない

％度数Ｑ２．この１年間でテレビ視聴時間に変化はありましたか？（SA）

Ｑ２．この１年間でテレビ視聴時間に変化はありましたか？（SA）

変わらない
52%減った

34%

増えた
14%

Ｑ２．この１年間でテレビ視聴時間に変化はありましたか？（SA）

合
計

減
っ

た

増
え
た

変
わ
ら
な
い

500 169 69 262
100.0 33.8 13.8 52.4

男性20-29歳 50 24 4 22
100.0 48.0 8.0 44.0

男性30-39歳 50 21 3 26
100.0 42.0 6.0 52.0

男性40-49歳 50 16 2 32
100.0 32.0 4.0 64.0

男性50-59歳 50 15 3 32
100.0 30.0 6.0 64.0

男性60-69歳 50 9 10 31
100.0 18.0 20.0 62.0

女性20-29歳 50 19 7 24
100.0 38.0 14.0 48.0

女性30-39歳 50 17 16 17
100.0 34.0 32.0 34.0

女性40-49歳 50 16 10 24
100.0 32.0 20.0 48.0

女性50-59歳 50 15 8 27
100.0 30.0 16.0 54.0

女性60-69歳 50 17 6 27
100.0 34.0 12.0 54.0

上段:度数
下段:％

合計

性
年
代
別
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◆ Ｑ３． ※Ｑ２で「１．減った」をお選びの方に伺います。減った理由は？（MA）

100.0169集計母数

8.314その他

2.44スポーツをする時間が増えた

10.117ビデオ・ＤＶＤ視聴時間が増えた

11.219ゲーム・読書の時間が増えた

39.667余暇時間が減った

52.789インターネット接続時間が増えた

58.098見たい番組が減った

％度数Ｑ３．減った理由は？（MA）

※Ｑ２で「１．減った」をお選びの方に伺います。

Ｑ３．減った理由は？（MA）

58 .0

52 .7

39 .6

11 .2

10 .1

2 .4

8 .3
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ゲーム・読書の時間が増えた

ビデオ・ＤＶＤ視聴時間が増えた

スポーツをする時間が増えた

その他
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ー
ツ
を
す
る
時
間
が

増
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た

そ
の
他

169 67 98 89 17 19 4 14
100.0 39.6 58.0 52.7 10.1 11.2 2.4 8.3

男性20-29歳 24 10 18 10 2 4- 3
100.0 41.7 75.0 41.7 8.3 16.7 - 12.5

男性30-39歳 21 10 9 11 3 2- 3
100.0 47.6 42.9 52.4 14.3 9.5 - 14.3

男性40-49歳 16 6 9 8 1 2 1 -
100.0 37.5 56.3 50.0 6.3 12.5 6.3 -

男性50-59歳 15 6 10 10 - 1- -
100.0 40.0 66.7 66.7 - 6.7 - -

男性60-69歳 9 1 7 3 - - - -
100.0 11.1 77.8 33.3 - - - -

女性20-29歳 19 9 8 7 2 2- 4
100.0 47.4 42.1 36.8 10.5 10.5 - 21.1

女性30-39歳 17 13 9 6 3 2 1 1
100.0 76.5 52.9 35.3 17.6 11.8 5.9 5.9

女性40-49歳 16 7 6 9 - 1- 2
100.0 43.8 37.5 56.3 - 6.3 - 12.5

女性50-59歳 15 3 11 10 5 1 2 1
100.0 20.0 73.3 66.7 33.3 6.7 13.3 6.7

女性60-69歳 17 2 11 15 1 4- -
100.0 11.8 64.7 88.2 5.9 23.5 - -

上段:度数
下段:％

合計

性
年
代
別
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◆ Ｑ４． ※Ｑ３で「２．見たい番組が減った」をお選びの方に伺います。その理由は？（MA）

100.098集計母数

13.313その他

8.28タイアップが多い

15.315好きな出演者がいない

30.630何の役にも立たない

35.735好きなジャンルの番組がない

41.841番組のつくりが安っぽい

79.678内容がワンパターン

％度数Ｑ４．その理由は？（MA）

※Ｑ３で「２．見たい番組が減った」をお選びの方に伺います。

Ｑ４．その理由は？（MA）

79 .6

41 .8

35 . 7

30 .6

15 .3

8 .2

13 .3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

内容がワンパターン

番組のつくりが安っぽい

好きなジャンルの番組がない

何の役にも立たない

好きな出演者がいない

タイアップが多い

その他

※Ｑ３で「２．見たい番組が減った」をお選びの方に伺います。
Ｑ４．その理由は？（MA）

合
計
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容
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タ
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番
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つ
く
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安
っ
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い タ
イ
ア
ッ

プ
が
多
い

何
の
役
に
も
立
た
な
い

好
き
な
出
演
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い
な
い
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な
ジ
ャ

ン
ル
の
番
組

が
な
い

そ
の
他

98 78 41 8 30 15 35 13
100.0 79.6 41.8 8.2 30.6 15.3 35.7 13.3

男性20-29歳 18 15 8 4 7 1 5 4
100.0 83.3 44.4 22.2 38.9 5.6 27.8 22.2

男性30-39歳 9 6 2 2 5 1 3 5
100.0 66.7 22.2 22.2 55.6 11.1 33.3 55.6

男性40-49歳 9 7 5 - 2 1 2 -
100.0 77.8 55.6 - 22.2 11.1 22.2 -

男性50-59歳 10 9 5 - 4 1 3 1
100.0 90.0 50.0 - 40.0 10.0 30.0 10.0

男性60-69歳 7 6 5 1 4 1 3 -
100.0 85.7 71.4 14.3 57.1 14.3 42.9 -

女性20-29歳 8 8 7 1 3 4 3 1
100.0 100.0 87.5 12.5 37.5 50.0 37.5 12.5

女性30-39歳 9 6 - - - 1 3 1
100.0 66.7 - - - 11.1 33.3 11.1

女性40-49歳 6 3 2 - - 1 2 1
100.0 50.0 33.3 - - 16.7 33.3 16.7

女性50-59歳 11 11 4 - 2 2 5 -
100.0 100.0 36.4 - 18.2 18.2 45.5 -

女性60-69歳 11 7 3 - 3 2 6 -
100.0 63.6 27.3 - 27.3 18.2 54.5 -

性
年
代
別

上段:度数
下段:％

合計
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◆ Ｑ５． ※Ｑ２で「２．増えた」をお選びの方に伺います。増えた理由は？（MA）

100.069集計母数

13.09その他

13.09画質が良くなった

24.617見たい番組が増えた

63.844余暇時間が増えた

％度数Ｑ５．増えた理由は？（MA）

※Ｑ２で「２．増えた」をお選びの方に伺います。

Ｑ５．増えた理由は？（MA）

63 .8

24 .6

13 .0

13 .0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

余暇時間が増えた

見たい番組が増えた

画質が良くなった

その他

※Ｑ２で「２．増えた」をお選びの方に伺います。
Ｑ５．増えた理由は？（MA）

合
計

余
暇
時
間
が
増
え
た

見
た
い
番
組
が
増
え
た

画
質
が
良
く
な
っ

た

そ
の
他

69 44 17 9 9
100.0 63.8 24.6 13.0 13.0

男性20-29歳 4 2 - - 2
100.0 50.0 - - 50.0

男性30-39歳 3 2 1 - -
100.0 66.7 33.3 - -

男性40-49歳 2 2 - 1 -
100.0 100.0 - 50.0 -

男性50-59歳 3 2 - - 1
100.0 66.7 - - 33.3

男性60-69歳 10 8 1 3 1
100.0 80.0 10.0 30.0 10.0

女性20-29歳 7 4 3 - 1
100.0 57.1 42.9 - 14.3

女性30-39歳 16 11 4 - 2
100.0 68.8 25.0 - 12.5

女性40-49歳 10 5 3 3 1
100.0 50.0 30.0 30.0 10.0

女性50-59歳 8 4 2 1 1
100.0 50.0 25.0 12.5 12.5

女性60-69歳 6 4 3 1 -
100.0 66.7 50.0 16.7 -

性
年
代
別

上段:度数
下段:％

合計
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◆ Ｑ６．よく視聴する番組のジャンルは？（MA）

100.0500集計母数

0.63その他

1.89福祉

3.819劇場・公演中継

21.0105アニメ・特撮

27.2136趣味・教育

40.6203ドキュメンタリー・教養

41.2206スポーツ

42.2211情報・ワイドショー

51.0255音楽・バラエティ

63.0315ドラマ・映画

75.0375ニュース・報道

％度数Ｑ６．よく視聴する番組のジャンルは？（MA）

Ｑ６．よく視聴する番組のジャンルは？（MA）

75 .0

63 .0

51 .0

42 .2

41 .2

40 .6

27 .2

21.0

3 .8

1 .8

0 .6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ニュース・報道

ドラマ・映画

音楽・バラエティ

情報・ワイドショー

スポーツ

ドキュメンタリー・教養

趣味・教育

アニメ・特撮

劇場・公演中継

福祉

その他

Ｑ６．よく視聴する番組のジャンルは？（MA）

合
計

ド
ラ
マ
・
映
画

ス
ポ
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音
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・
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テ
ィ

ア
ニ
メ
・
特
撮

趣
味
・
教
育

ニ
ュ
ー

ス
・
報
道

情
報
・
ワ
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キ
ュ
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場
・
公
演
中
継

福
祉

そ
の
他

500 315 206 255 105 136 375 211 203 19 9 3
100.0 63.0 41.2 51.0 21.0 27.2 75.0 42.2 40.6 3.8 1.8 0.6

男性20-29歳 50 22 27 28 17 11 25 8 16- 1-
100.0 44.0 54.0 56.0 34.0 22.0 50.0 16.0 32.0 - 2.0-

男性30-39歳 50 25 30 23 18 10 33 19 21 2 1-
100.0 50.0 60.0 46.0 36.0 20.0 66.0 38.0 42.0 4.0 2.0-

男性40-49歳 50 27 26 22 8 10 40 16 21- - -
100.0 54.0 52.0 44.0 16.0 20.0 80.0 32.0 42.0 - - -

男性50-59歳 50 32 24 23 6 12 46 17 25 1- -
100.0 64.0 48.0 46.0 12.0 24.0 92.0 34.0 50.0 2.0 - -

男性60-69歳 50 25 27 13 1 20 45 19 27 3 2 1
100.0 50.0 54.0 26.0 2.0 40.0 90.0 38.0 54.0 6.0 4.0 2.0

女性20-29歳 50 32 7 35 18 15 30 23 16- - -
100.0 64.0 14.0 70.0 36.0 30.0 60.0 46.0 32.0 - - -

女性30-39歳 50 32 16 36 20 12 36 24 14 1 1 1
100.0 64.0 32.0 72.0 40.0 24.0 72.0 48.0 28.0 2.0 2.0 2.0

女性40-49歳 50 45 14 34 9 12 34 26 14 1 1-
100.0 90.0 28.0 68.0 18.0 24.0 68.0 52.0 28.0 2.0 2.0-

女性50-59歳 50 39 16 26 7 13 41 32 17 4 1-
100.0 78.0 32.0 52.0 14.0 26.0 82.0 64.0 34.0 8.0 2.0-

女性60-69歳 50 36 19 15 1 21 45 27 32 7 2 1
100.0 72.0 38.0 30.0 2.0 42.0 90.0 54.0 64.0 14.0 4.0 2.0

上段:度数
下段:％

合計

性
年
代
別
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◆ Ｑ７．２０１１年７月に地上アナログ放送が終了することは？(SA)

100.0500集計母数

0.42知らなかった

99.6498知っている

％度数Ｑ７．２０１１年７月に地上アナログ放送が終了することは？（SA）

Ｑ７．２０１１年７月に地上アナログ放送が終了することは？（SA）

知っている
99.6%

知らなかった
0.4%

Ｑ７．２０１１年７月に地上アナログ放送が終了することは

合
計

知
っ
て
い
る

知
ら
な
か
っ
た

500 498 2
100.0 99.6 0.4

男性20-29歳 50 50 -
100.0 100.0 -

男性30-39歳 50 50 -
100.0 100.0 -

男性40-49歳 50 50 -
100.0 100.0 -

男性50-59歳 50 50 -
100.0 100.0 -

男性60-69歳 50 50 -
100.0 100.0 -

女性20-29歳 50 50 -
100.0 100.0 -

女性30-39歳 50 50 -
100.0 100.0 -

女性40-49歳 50 49 1
100.0 98.0 2.0

女性50-59歳 50 49 1
100.0 98.0 2.0

女性60-69歳 50 50 -
100.0 100.0 -

上段:度数
下段:％

合計

性
年
代
別
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◆ Ｑ８．地上デジタル放送を視聴するための切り替えは？（SA）

100.0500集計母数

4.824
切り替える
つもりはない

43.4217切り替えた

51.8259
まだ切り替えて
いない

％度数Ｑ８．地上デジタル放送を視聴するための切り替えは？（SA）

Ｑ８．地上デジタル放送を視聴するための切り替えは？（SA）

まだ切り替えて
いない

52%

切り替えた
43%

切り替える
つもりはない

5%

Ｑ８．地上デジタル放送を視聴するための切り替えは？（SA）

合
計

切
り
替
え
た

ま
だ
切
り
替
え
て
い
な
い

切
り
替
え
る
つ
も
り
は
な

い

500 217 259 24
100.0 43.4 51.8 4.8

男性20-29歳 50 20 26 4
100.0 40.0 52.0 8.0

男性30-39歳 50 19 25 6
100.0 38.0 50.0 12.0

男性40-49歳 50 19 27 4
100.0 38.0 54.0 8.0

男性50-59歳 50 19 28 3
100.0 38.0 56.0 6.0

男性60-69歳 50 21 28 1
100.0 42.0 56.0 2.0

女性20-29歳 50 21 28 1
100.0 42.0 56.0 2.0

女性30-39歳 50 23 24 3
100.0 46.0 48.0 6.0

女性40-49歳 50 25 23 2
100.0 50.0 46.0 4.0

女性50-59歳 50 25 25 -
100.0 50.0 50.0 -

女性60-69歳 50 25 25 -
100.0 50.0 50.0 -

性
年
代
別

上段:度数
下段:％

合計
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100.0500集計母数

17.688
録画した後で
視聴する

82.4412放送を生で視聴する

％度数Ｑ９．テレビを視聴するとき最も多いのは？（SA）

Ｑ９．テレビを視聴するとき最も多いのは？（SA）

録画した後で
視聴する

18%

放送を生で視聴する
82%

Ｑ９．テレビを視聴するとき最も多いのは？（SA）

合
計

放
送
を
生
で
視
聴
す
る

録
画
し
た
後
で
視
聴
す
る

500 412 88
100.0 82.4 17.6

男性20-29歳 50 41 9
100.0 82.0 18.0

男性30-39歳 50 40 10
100.0 80.0 20.0

男性40-49歳 50 41 9
100.0 82.0 18.0

男性50-59歳 50 44 6
100.0 88.0 12.0

男性60-69歳 50 42 8
100.0 84.0 16.0

女性20-29歳 50 40 10
100.0 80.0 20.0

女性30-39歳 50 38 12
100.0 76.0 24.0

女性40-49歳 50 35 15
100.0 70.0 30.0

女性50-59歳 50 43 7
100.0 86.0 14.0

女性60-69歳 50 48 2
100.0 96.0 4.0

性
年
代
別

上段:度数
下段:％

合計

Ｑ９．テレビを視聴するとき最も多いのは？（SA）
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◆ Ｑ１０．有料放送の加入状況は？（MA）

100.0500集計母数

3.618その他

60.6303加入していない

0.63アクトビラに加入

11.055スカパー！（e２・光を含む）に加入

26.6133ケーブルテレビに加入

％度数Ｑ１０．有料放送の加入状況は？（MA）

Ｑ１０．有料放送の加入状況は？（MA）

26 .6

11 .0

0 .6

60 .6

3 .6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ケーブルテレビに加入

スカパー！（e２・光を含む）に加入

アクトビラに加入

加入していない

その他

Ｑ１０．有料放送の加入状況は？（MA）

合
計

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ
に
加
入

ス
カ
パ
ー
！
（
e
２
・
光

を
含
む
）
に
加
入

ア
ク
ト
ビ
ラ
に
加
入

加
入
し
て
い
な
い

そ
の
他

500 133 55 3 303 18
100.0 26.6 11.0 0.6 60.6 3.6

男性20-29歳 50 13 8 - 30 1
100.0 26.0 16.0 - 60.0 2.0

男性30-39歳 50 14 7 - 29 1
100.0 28.0 14.0 - 58.0 2.0

男性40-49歳 50 8 8 2 32 1
100.0 16.0 16.0 4.0 64.0 2.0

男性50-59歳 50 17 8 - 23 3
100.0 34.0 16.0 - 46.0 6.0

男性60-69歳 50 10 4 1 31 6
100.0 20.0 8.0 2.0 62.0 12.0

女性20-29歳 50 6 3 - 39 3
100.0 12.0 6.0 - 78.0 6.0

女性30-39歳 50 8 4 - 38 -
100.0 16.0 8.0 - 76.0 -

女性40-49歳 50 17 5 - 29 1
100.0 34.0 10.0 - 58.0 2.0

女性50-59歳 50 23 6 - 22 -
100.0 46.0 12.0 - 44.0 -

女性60-69歳 50 17 2 - 30 2
100.0 34.0 4.0 - 60.0 4.0

性
年
代
別

上段:度数
下段:％

合計


